

04 FINANČNÍ TRHY: 15. – 26. listopad 2021

Trhy vyděsil omikron

Akcie a komodity citelně ztratily, když strach z nové varianty koronaviru omikron vyvolal útěk z rizikových aktiv do bezpečných přístavů. Na hodnotě stouply bonitní dluhopisy, dolar a jen.

06 KOMENTÁŘE: *Nemovitosti***Nemovitostní fondy nakupují v Polsku**

Realitní fond české investiční společnosti Investika za zhruba 400 milionů korun koupil dvě servisní centra nákladních aut a autobusů MAN či Neoplan v Gdaňsku a Vratislavi.

08 TÉMA: *Behaviorální finance***Emoce a investování**

Emoce ovlivňují naše každodenní chování a propisují se i do našich investičních rozhodnutí, jsou prostě naší součástí.

10 ROZHOVOR: *Pavčina Šolcová, Allianz Global Investors***Udržitelné investování je více než jen trend**

Udržitelné investování a důraz na ESG kritéria představuje u Allianz GI více než jen nějaký krátkodobý trend.

12 FOKUS: *Akcie – Japonsko***Japonsko umí překvapit**

Japonský akciový trh svou výkonností v posledních letech neoslnil, když držel krok s Evropou, ale ne s USA. Nyní má šanci oba regiony překonat.

14 GRAFY: *Nahoru a poté dolů***Vývoj ceny železné rudy**

O inflaci se aktuálně mluví a píše opravdu hodně. Ostatně není divu, hodnoty inflace v řadě zemí skutečně atakují čísla, kde se nepohybovala již řadu let.

16 PRODUKT: *Spořicí účty v CZK***Kde spořit (nej)lépe?**

Korunové spořicí účty prohloubily rozdíly v úročení, což vzbuzuje otázku, kam výhodněji uložit nezbytnou likviditu.

18 MINIPORTRÉTY: *Conseq IM; J&T IS***Conseq Invest Dluhopisový**

Korunový dluhopisový fond preferující korporáty před státními dluhopisy ČR.

J&T Rentier

Dynamičtější smíšený fond, který kombinuje akcie s rizikovými korporáty.

20 MINIPORTRÉTY: *Amundi; Franklin Templeton***CPR Invest Global Disruptive Opportunities**

Korunový tematický globální akciový fond.

Templeton Global Climate Change Fund

Globální akciový fond zaměřený na téma klimatických změn.

22 EXPERT: *Akcie***Korelace jednotlivých akciových trhů**

Diverzifikace napříč akciovými regiony dává v mnohém smysl. Je ovšem třeba pamatovat na to, že by měla být provedena pořádně.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Konzervativní produkty***Co dnes dělat s konzervativní složkou?**

Vysoce konzervativní korunové spořicí a investiční produkty neochrání úspory před českou inflací. Některé se ale dnes jeví jako zajímavější než jiné.